



Trasa A pražského metra slaví 38 let. DP Praha k výročí vypraví historickou soupravu

03.08 2016 13:21, Redakce, Nezařazené

Strojvedoucí v dobových uniformách, historická souprava a informační tabule z minulého století. Takto speciálně vybavena bude první srpnovou neděli linka metra A. Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) při příležitosti jejího 38. výročí, které připadá na 12. srpna 2016, sveze cestující do minulosti a vypraví historickou sovětskou soupravu 81-71.

Zavzpomínat na cestu před 38 lety si pasažéři budou moci i díky strojvedoucím, kteří budou řídit vlak metra v dobových uniformách. Na čela vlaku budou navíc umístěny autentické tabule s konečnou stanicí. Dobovou atmosféru doprovodí hlášení staničního rozhlasu s uvedením aktuální cílové stanice a informací o datu zahájení provozu úseku metra A.

„Podobná výročí a akce s nimi spojené jsou skvělou příležitostí k připomenutí, jakou historii a tradici má veřejná doprava v Praze, ale zároveň také k obdivování toho, k jak neuvěřitelnému pokroku v technologiích během let došlo,“ řekl náměstek pražské primátorky pro dopravu, sport a volný čas Petr Dolínek (ČSSD).

První jízda soupravy se v neděli 7. srpna 2016 uskuteční v 11.45 hodin ze stanice metra Dejvická (dříve Leninova) do stanice Náměstí Míru. Tato trasa přesně kopíruje čas (dne 12. srpna 1978) historického zahájení provozu linky A, kde byly vozy metra typu 81-71 provozovány do roku 2005. Pražským metrem se pak souprava, která si díky charakteristickému designu čela vysloužila přezdívku „briketa“ či „černá huba“, projela v rámci pravidelného provozu naposledy před 7 lety (v roce 2009).

Druhá jízda historické soupravy povede po trase Dejvická (Leninova) – Želivského – Dejvická, do které byla linka A prodloužena v prosinci 1980. Třetí jízda je naplánována po trase Dejvická (Leninova) – Strašnická – Dejvická (Leninova), otevřené v červenci 1987. Čtvrtá bude kopírovat trasu Dejvická – Skalka – Dejvická, která byla uvedena do provozu v červenci 1990 a pátá jízda trasu Dejvická – Depo Hostivař – Dejvická, k jejímuž rozšíření došlo v květnu 2006. Šestá jízda projede celou aktuální linku metra A v úseku Nemocnice Motol – Depo Hostivař. Cestující budou mít tedy možnost využít jízdy historickou soupravou do více než rok starých stanic úseku V.A, jež byly otevřeny v dubnu minulého roku.

Všem cestujícím, kteří se budou chtít svézt historickou soupravou, postačí standardní jízdenky či

časové kupóny. Jízdní řád a další informace naleznete [zde](#).

TZ DPP

Url: [Trasa A pražského metra slaví 38 let. DP Praha k výročí vypraví historickou soupravu](#)